
ТЕСТИ ДЛЯ ОЦІНКИ РІВНЯ ЗНАНЬ СТУДЕНТІВ

Команда платформи «Освітні практики від ІТ» підготувала добірку
інструментів, за допомогою яких можна створювати тести для оцінки рівня
знань студентів.

Тести – один із найбільш ефективних способів для перевірки засвоєних
знань. Однак в умовах дистанційного чи змішаного навчання важливо
підібрати інструмент, за допомогою якого така перевірка буде справді
ефективною. Такими інструментами можуть бути: Google Forms –
інструмент, яким користуються для проведення опитувань, тестувань,
досліджень, реєстрацій чи збору даних. Google Forms є повністю
безоплатними й з усіх доступних інструментів є найлегшими в
користуванні. Форми легко інтегруються з усіма іншими продуктами
Google, а також дозволяють додавати автоматичну перевірку відповідей
користувачів; Moodle – платформа для навчання (LMS), яка може
обʼєднувати роботу як викладачів, так і студентів, їхніх батьків чи
адміністрації навчальних закладів. Особливістю цього інструменту є те, що
навколо нього сформувалася велика спільнота, де можна отримати багато



порад щодо будь-якого функціонала; Kahoot! – ігрова навчальна платформа
для створення тестів та вікторин у гейміфікованому форматі.
Інтерактивність квізів робить перевірку знань менш стресовою для
студента, а викладачу дозволяє урізноманітнити подачу матеріалу; Quizlet –
це схожа на kahoot інтерактивна платформа для проведення тестувань у
форматі ігор, що може бути корисно для дітей. Особливістю платформи є
функція створення флешкарток (двосторонні картки, ідея яких полягає в
тому, щоб періодично перевіряти й відновлювати знання на одній зі сторін
картки), які допомагають запамʼятати інформацію, і формування тестів на
їхній основі; ClassMarker – сервіс-платформа, де можна створювати тести
різних форматів та різної складності. Інструмент дозволяє встановити
обмеження часу, неможливість повернутися назад чи переходити між
запитаннями. Після завершення тесту користувач може отримати
сертифікат за його проходження. ClassMarker також можна інтегрувати на
сайт або подивитись аналітику за окремим користувачем чи тестом;
Socrative – інструмент, який дозволяє робити тести в режимі реального
часу з миттєвим зворотним звʼязком як для користувача, так і для
викладача. Можна додавати пояснення до кожного запитання, щоб
пояснити студенту помилку, якщо він відповів неправильно. На платформі
також є формат тестування Space Race, в межах якого користувачі можуть
змагатися, хто швидше правильно відповість на більшу кількість запитань.

Детальніше: https://is.gd/yu3LnA, https://is.gd/VQaqiM, https://moodle.org/,
https://kahoot.it/, https://quizlet.com/, https://www.classmarker.com/,
https://www.socrative.com/
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